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TÁVIRATOK.

Az ellenzék szervezkedése.
Budapest, deczember 27 Az egye 

sült ellenzék a karácsonyi ünnepek 
alatt sem pihent, a képviselők java­
része az ünnepeket választói között 
töltötte. Az ünnepek alatt százhat 
min ez kerületben tartották meg a 
jelölést. Az ellenzéki kerületekben 
nagy a lelkesedés. Mindenütt lázasan 
szervezkednek a választásokra.

Oroszország az alkotmányért.
MeSBkft, deczember 26. Gáliéin her­

ezeg városi főkapitánynak 70 városi képvi­
selő feliratot nyújtott át, a melyben tekin 
tettel arra, hogy a deczember 13 iki ülésen, 
mely az orosz nép feltámadásának történeté­
ben emlékezetes lesz, elnökölt, forró kö­
szönetét mondanak kiváló polgári erényei 
ért. Gáliéin heiezeg köszönetét mondott a 
város képviselőinek és kiemelte, hogy köte­
lességének tartja az orosz polgárság igazi 
törekvései képviselőjének lenni és reméli, 
begy a városi tanácsban általános támoga­
tásra fog ta'á ni.

Az utolsó kísérlet.
BndapOSt, deczember 27. Hire jár, 

bogy Tisza István holnap délelőtt 10 
érára összehívja a képviselöházat. Az 
ülésnek semmi értelme nincsen, mert 
az ellenzék semmi körülmények közt 
nem enged.

Bulgaria a nagyhatalmakhoz.
SsÓfia, deczember 26. A külügyminisz­

ter Bulgária minden képviselőjéhez jegyzé­
ket intézett, a melyben megbízzák őket, 
bogv uz európai kormányoknak jelentsék ki, 
hogy Bulgária Tői őkország mostam maga­
tartásának következéseiért nem vállal fele 
lősséget.

Tisza kortesfogásai.
Kózdifásárhely, deczember 27. 

Nagy elkeseredést kelt a városban az 
a hir, amelyet gróf Heller János em­
berei terjesztenek városszerte, hogy 
ha ellenzéki képviselőt választ a város, 
akkor a törvényszéket és a honvéd­
laktanyát más városba viszik. A tör­
vényszékkel és honvédíaktanyaval kor­
teskednek az egész Háromszékmegyé- 
ben. Az ellenzék felháborodása óriási 
és most még elkeseredettebben szer­
vezkedik a választásokra.

Elhunyt német herczegnő.
Berlin, deczember 26. Vilmos «ászár 

ma este Koburgba utazott Alexandrine öz­
vegy herczegnó temetésére.

Szófiái deczember 26. Ferdinánd feje­
delem vasárnap délután Koburgba utazott 
Alexandrina herczegnő temetésére.

Az orosz-japán háború.
Pétervár, deczember 26. (Hiva­

talos.) Kuropatkin tábornok távirata 
25 érői semmi különöset sem jelent. 
23-án a Sangyanba küldött vadászok 
visszavertek egy nagy ellenséges elő­
őrsöt és két falut nagy raktárakkal és 
takarmány , valamint lövőszerkészle­
tekkel felgyújtottak. 25 én éjjel a hő­
mérő 13 fokot mutatott.

Tokió, deczember 26. (Reuter.) 
Nagyban készülődnek arra, hogy Oyama 
marsallnak lényeges gyalogsági és tü­
zérségi megerősítéseket küldjenek.

Syveton halála.
Páns, deczember 26. A vizsgálóbíró 

Syvetonnétől részletesen eíőadatta Syveton 
halálának körülményeit. Brre egy kutyát úgy 
helyezlek el, mint a hogy Syveten teste va­
lószínűleg fekhetott, kinyitották a gázveze­
téket és a szoba ajtaját bezárták. 40 perez 
múlva a kutya kimúlt vérét megvizsgálják, 
hogy az abban talált szónoxid mennyiség 
megegyt zik-e avval, a melyet Syveton férő­
ben találtak.

PáriS, deczember 26. Ma délelőtt Me- 
nardnál és dr. PoJmersnél házkutatás volt. 
Syveton lakásán a törvényszéki bizottság 
kísérletezett kutyákkal és tengeri nyálakkal 
a lehetséges tényállsdéksk &l*pul vételé vei. 
Az eljáró hivatalnokok egyike kijelentette, 
hogy a mai nap döntő jelentőségű less.

bal füle mellett, a másik golyó Német Bérié 
21 éves cselédet a nyakszirten találta. A lö­
völdöző embert, aki megszökött, nyomozza 
a rendőrség. A nyomozás adatai szerint a 
merénylő Vörös Lajos, gúnynéven Komanek 
József munkátlan napszámos volt.

Lakásfosztások.
Budapest, deczember 26. Az ünnepek 

alatt több lakásfosztás történt. A többek 
között feltörték Mihalik Viktor zenetanár 
Lázár nlcza 8 szému lakását, ahonnan UHUI 
korona készpént és 1300 koronát érő ékszert 
loptak e). — Egy lakástosztót is elfogott a 
rendőrség. Mocsonyi Sándor földbirtokos 
Zőldfa-utsz 6. sxámu lakását feltörte Bem- 
brovszky József 17 éves csavargó. A ház­
beliek azonban letten érték és elfogták.

Bécebe ? 
a mellett

Az életuutak.
Budapest, deczember 26. Oláh Sándor 

magyarosokéi születésű 18 éves tanuló Borz 
utcza 9. számú lakásán szombaton éjszaké 
mérget ivott. A mentők a Rókus-kó, házba 
szállították. — Izkovics Gyula, ezeglédi szü­
letésű 29 éves hentes vasárnap délután kő­
bányán Apaffy-utcza 12 számú lakásán szí 
ven lőtte magát. Nyomban meghalt. Gyó- 
oyithatlan betegsége kergette a halálba. Holt­
testét a törvényszéki orvostani intézetbe 
szállították.

Merénylő csavargó.
Budapest, november 26. Karácsony éj­

szakáján gyilkos merényletet követett el is­
meretlen ctavt rgó, aki részegen kétszer be­
lőtt n Lehel utcza 28. szám alatt levő korcs­
mába. A mulatozók kőiül az egyik golyó 
Recse Gyula 23 éves szekerész katonát a

Az excellences ír.
Rákosi Viktort, a tréfák nagy meste­

rét egyik iró barátja pompásan megtrétálta
a roin^P-kosi Viktor Becsbe készült. Utazása
előtt találkozik Sz.-al.

Holnap Becsbe utazom, nem jese
velem.

— Nem lehet. Mit csinálsz 
— Egy kis dolgom van, de 

jut idő a szórakozásra is. Pompás program­
éit csináltam. Horozogi móden fogok 
ölni 1 No gyere 1

— Nőm mehetek ! telelte Sz . . .
Rákosi egyedül utazott el és régi szo­

kásához híven a Rotel Habsburgba szállt 
meg, a harmadik emelet egy szerény szobá­
jában. Mas szoba nem is volt.

Délelőtt aztán elvégezte a dolgát, mwjd 
ebédelt és azután hazament, begy kissé 
megpihei jen.

Amint belépett a szálloda kapuján, a 
portás majd as errat ütötte a csípőjéhez, 
oly mélyen meghajolt. ;

— Kérem a kulcsot, — s*ól Rákosi 
elesudálkozva ezen az előzékeny fogadta­
táson.

Bocsánat, excellenciád, — tegnap 
tévedés veit . . . ezért adtunk a harmadik 
emeleten szobát . . .' lakosztálya az első m 
emeleten van ... , „

— Az első emeleten . . . hm ! no 
majd megnézem ...

Rákosi a portás kalauzolása mellett 
rosszat sejtve haladt fel a lépcsőn. Az első 
emeleten az egyik ajtó előtt egyenruhába 
bujtatott inas állt, a ki mély meghajlás után 

[ sietve tárta fel a szárnyas nagy ajtókat.
Sipulusz tágra nyílt szemekkel bámult 

és sehogy sem értette a dolgot. Ekkor egy 
másik inas suhant eléje és ezüst tálezán 
táviratot adott. Rákosi megnézi a táviratot 
és — nagyot nyelt.

A távirat ugyanis igy volt czimezve :
reziceaiK a viugaMovv'— -------------- -——---------- ----- — ~ _
OlGSÓbb "^bármely VÉjClílfláS ■

- ...______u 1

az árak tulhalmozott raktár miatt mé­
lyen leszállítva lettek Gerö férfi- és 
gyermekruha áruházában.
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Seiner Excellenz
dem Geheimen-Rath Baron Viktor von 
Rákosi — Wien — Hotel Habsburg. 
Rákosi immár kezdett sejteni valamit. 

Felbontotta a táviratot. Bellii csak ennyi 
tolt :

Csak mulass herczegi módon.
Rákosi még délben elutazott — de 

csak a másik szállodába.

ÚJDONSÁGOK.

— Fényes esküvő. Előkelő nász­
nép jelenlétében zajlott m karácsony máso­
dik napján, hétfőn délelőtt 11 órakor Ko- 
réoa József polgármester nevelt leányának, 
gyulai Suskm Gizella kisasszonynak volt az 
esküvője dr. Oigante Silvio fiumei közép 
iskolai tanárral. Tanuk voltak Kovács Jó­
zsef polgármester és Oigante Ricnard, a 
vőlegény testvéröcscse. Az egyházi s-trta - 
t5s a polgármester házánál fe yt le délben. 
Az ifjú házaspár a délutáni gyorsvonattal el 
is utazott az Adria kék ege alá, ahol a 
mézes heteket fogják tölteni.

— Az Isr. hitközség diszgyü- 
lése. Hétfőn délelőtt folyt te az izr. hitköz - 
ség uj díszes tanácstermében az uj "székház 
felavatása és Reichmhnn Ármin hitközségi 
elnök arczképének leleplezése czóljából ös­
szehívott diszgyülés. A nagy terem zsúfo­
lásig megtelt hitközségi tagokkal. Az elnöki 
dobogón helyet foglalt Stern József vezetése 
alatt a rendezőbizottság Drucker Mór alel 
nők, Krausz Vilmos főrabbi és dr, Bakonyi 
Samu országgyűlési képviselő. Síern József 
megnyitó beszede után küldöttség hozta a 
terembe Reichmann Ármin hitközségi el­
nököt, a ki szintén az elnöki dobogon fog­
lalt helyet. Ezután következett Tolotzko 
Nándor kántor eneke és Krausz főrabbi fel­
avató beszéde, tn< lynek elhangzása után dr. 
Popper Mór tar otta meg ünnepi beszédét, 
melyben az elnök érdemeit méltatta. Az 
ünnepi beszéd elhangzása után lehullott a 
lepel a festményről, amely Reichmann Ármint 
életnagyságban ábrázolja és a mely kiváló 
festmény Karvaly József budapesti festő­
művész ecsetét dicséri. Reichmann Ármin 
mély meghatottsággal mondott köszönetét 
a szép k.iüntetésórt és ezen előtte örökké 
felejthetetlen nap emlékére összesen 15.000 
korona összeget kitevő alapítványokat tett. 
Ezen összegből a debreczeni egyetem és 
az izr. iskola 3000 - 3000 koronát a siket 
néma intézet 1000 koronát a kiházesitási 
és szegény alap 1500—1500 koronát ref, 
főgyran. kath. főgytn. főroáhskola és keresk. 
akadémia egyenként 1000 —1000 koronát a 
görög kath. egyház iskolaépítésre az elaggott 
iparosok segélyalapja s még más intézmény 
200 - 200 koronát kap. A fényes és lélek­
emelő ünnepély a Hymnus éneklésével éri 
véget. Este 8 érakor a hitközség képviselő 
testületé Reichmann Ármin elnök tisztele­
tére társas-vacsorát rendezett a Frohaer- 
szálló külön termében.

— Néveseriuti szavazás — va­
gyoni felelősség. Ar.d város polgár 
mestere kérdést intézett a belügyminiszter­
hez, hogy kit illet a felelősség a pénzinté 
zetekbe elhelyezett pénzekért, a mennyiben 
erről a törvény rendelkezés« nem egész n

világos. Tisza István gróf erre minden városi 
törvényhatósági bizottsági tagot fölöttébb 
érdeklő nagyjelentőségű választ küldött. És 
pedig, hogy a gyámpénztár pénzkészletének 
elhelyezése czéljából a pénzintézetek ki­
jelölése aévszerinti szavazással történvén, 
a netán bekövetkező károsodásért ebő sor­
ban azok felelősek s tartoznak kárpótlással, 
a kiknek szavazatával az erre vonatkozó 
határozat hozatott. A törvény szerint, a 
mennyiben a szavazásban a tisztviselők is 
részt vetlek, ezek is osztoznak a felelőség­
ben. ellenben a törvényhatósági bizottság 
azon tagjai, kik a pénzintézet kijelölése al­
kalmával a szavazásnál részt nem vettek, 
kártérítési felelősséggel nem tartoznak. 
Ugyanez áll árvapénzek elh dyezésére. vala­
mint a város, a kezelés és felügyelet alatt 
álló alapek alapítványok pénzeinek elhelye­
zését illetőleg. A miniszterelnök egyúttal 
kijelenti, hogy a törvény a mai viszonyok­
nak meg nem felel és módosítást igényel, 
a melyet mihamar meg is csinál.

— Szerencsétlenül járt őrmester.
Karácsony napján végzetes szerencsét­
lenség történt a debreczeni méntele­
pen. Mátyás őrmester az egyik lovat 
lovagolta. A lő makranczoskodott és 
hátravetette magát, miközben elbukott. 
Mátyás őrmester lebukott a lóról, de 
oly szerencsétlenül, hogy a ló alá ke­
rült. A szerencséden huszárőrmester 
életveszélyes sérüléseket szenvedett. 
Beszállították a katonai kórházba.

— UJ egylet. A debreczotii keres­
kedelmi alkalmazottak körében mozgalom 
indult meg oly egylet alakítására, amelynek 
kizárólagos czélja a kereskedelmi alkalma­
zottak helyzetének javítása legyen. Az első 
ülést a karácsonyi ünnepek alatt tartották, 
amelyen a szervező bizottságot alakítot­
ták meg.

— Véres ember a havon. Hétfőn
este 7 órakor a Telegdi fürdő mellett 
a járdán találta a rendőr öreg Rácz 
Antal muzsikus czigányt. A bal sze­
méből és halántékából folyt a vér. A 
rendőrség, miután oly részeg volt az 
öreg czigány, hogy beszélni sem tudott, 
beszállittatta a közkórházba, ahol sú­
lyos sérüléseit bekötözték. Még nem 
lehetett megállapítani, hogy baleset 
áldozata-e vagy úgy ütötték le.

— üj napilap. Kolozsvárt uj politi­
kai napilap indult meg „Napló“ ezimon. 
Főszerkesztője dr. Óvári Etomér, felelős 
szerkesztője Szász Ödön. Az uj lap ellen­
zéki irányú. Ez Kolozsvárt a hetedik napilap

— Dal- és tánoeestély. A debre­
ceni munkás dalegylet karácsony másad 
napján tartotta dit- éa tánczestélyót a Bika 
dísztermében. A nyitány után Ábrányi .Bol­
dog voltam* kezdetű szerzeményét adta elő 
a dalegílet. Varga László hatáses szava­
lata utas Lányi .Bármerre jár“ kezdetű 
dalát adta elő a dalegylet. Kaliczky Ernő 
humoros szavalata u'án Horváth Ákos .Késó 
vágy* ozimü dalát énekelt) a da’egylet, a 
mely a Rákóczi-indulóval fejezte ba a tar

talmas műsort A fiatalság tánezra perdült 
és vígan járta hajnalig. A jelenvolt szép 
asszonyok és leányok névsora a kővetkező :

Asszonyok: G il Andrásáé, Szües 
Edénó, Sz lontay Zoltánné, özv. Nagy Sán-• 
dorné, Szűcs Mihályné, özv. Szalontay Ist- 
vánné, Tamás Istvánná, Markovics Mártonná, 
Buray Istvánná, Kálmán Bálintné, Dobi 
Sándorné, Cserép Jánosnó, özv. Bekö 1st 
vánné, Varga Istvánná, Madarász Lajosáé, 
Ledniczky Józsefnó, Szigety Tamásáé, S/.ob- 
nay Jánosnó, Bagy Józsefnó, Gaál Istvánná, 
Nagy Józsefnó, Kurucz L-ijosnó, Horváth 
Józsefné, Turn Gyuláné, Bozsek Foreaczné, 
Kiss Józsefné, Szurvay Józsefné, Kovács 
Gyuláné, Tóth Ferenezné, Bíazsek Ferenezné, 
Lehoczky Károlyné, özv. Beudiky Sándorné, 
Bakó Jánosné, Húsz Lajosaié, Szentjóby Lász­
lómé, özv. Szabó Bilintné, Szabó Józsefnó, 
Varga fstváuné, Nagy Jánosáé, Kelemen 
Istvánná, Dusóczky Forenczné, Szedlák 
Gyuláné, Rozás Kelemenné, Buday Lajosnó, 
Kálmán Jánosné, Erdélyi Jánosné, özv. 
Czedly Istvánná, Asztalós Lajosnó, Mezey 
Gyuláné, özv. Nagy Mórnó, Maruzsán And­
rásáé, Gergely Jánosné, Daniso.'czky Gyu­
láné. Buray Andrásnó, Sáfrány Imréné, 
özv. Nagy Jóssefné, özv. Molnár Dánielné, 
Nemes Sándorné, Biró Antalnó, Böőr Sán­
dor né, Nagy Jánosné, özv. Kiss Jánosné, 
Báthory Sándorné, Jamtyik L íjosné, Alföldy 
Józsefnó, Szurok Istvánná, özv. Egri Mi­
hályné, Lénárt Imréné, Széles Mihályné, özv. 
Szabó Sándorné, özv. Szabó Andrásnó, Tóth 
Béláné, Schwarcz Dezsőné, Sankovits Ist­
vánná, özv. Kozma Györgynó, Kósa Fe­
re czné, Forgách Sándorné, Nómethy Jó­
zsefnó. Tóth Mihályné, Hajdú Istvánná 
(Abead), Nagy Lajosáé, Csuhán Gáboroé, 
özv. Kovács Mihályné, özv. Papp Andrásnó, 
Szűcs Istvánué, Száthmáry Károlyné, Beló- 
nyesy Lászlóné, Ha'ász Arpádnó, Lukács 
Tarnásnó, Lmdvay Jánosné, BrücAner Ká- 
relyné, Nagy Jánosnó, Major Andrásnó, Nagy 
Józsefné, Szigeti Jánosaié, Fleisch Sámuelnó, 
őzv. Törös Jánosné, Nagy Jószefnó,. Tóth 
Gáborne, Kiss Jánosné, Barkó Sándorné 
Mike Istvánné, Bányay Józsefné, Sárközy 
Sándorné, Kovács Jánosné, Szem Györgyéé, 
Ecsadi Józsefné, Mészáros Györgynó, Sim- 
koves Györgynó, Kovács Kálmánná, özvegy 
Varkó Imréné, Sárkány Sándorné, Molnár 
Istvánué, Szováty Elekné, özv. Vértesi Edóné, 
Murvay Sáuorné, Nagy Jánosnó, Mák La- 
josnd, Törés Zoltánné, Jabionos Sándorné, 
ilj. Tury Józsefeié, Varjas Istvánná, Kubay 
Györgynó, Farkas Gózánó, őzv. Bodnár Já­
nosáé, Muadiug Mihályné, Kocsis Ferenezné, 
Kiss Sándorné, Forgács Károlyné, Pencsiai 
Jánosáé, Menezer Henrikné, Diday Józsefné, 
Treocsóuy Jáno né, Sulyok Jánosné, Haa- 
zéiy Lajosáé, Takács Józsefnó, Szabó Jó­
zsefnó, őzv. Csengery Istvánná, Ntkes Sán- 
dorné, Tóth Alhertoé, Prop Bergerné, Svarez 
Bergsrné, Hornyák Jánosáé, Monns Istvánná, 
Pénzes Gáborné, Bozsik Andrásaié, Halász 
Istvánné, özv. Erdős Károlyné, Nómethy 
Józsefné, Kálmánczhelyi Ferenezné, őzv. 
Szabi Miklósié Kovács Istvánná, Kőszeghy 
Jánosné, Bagi L íjosné, Tóth Ferenezné, 
Ba ogh Mihalyn B tg ji Istvánné, Simkovies 
Sándorné.

Leányok: Nagy nővérsk, Nsmas Ri­
zsika, Bér Erzsiké, Bőr Mariska, Nagy nő­
vérek, Kiss Esstike, Balogh Esztike, Horváth

Halász Nándornál PEBBECZEM,
Piacz-utcza 24. sz.

Törlesztísts kölcsönétet földbirtokokra és házakra, előnyös feltétel, gyors és pontos lebonyolítás­
sal csakis a régebben fennálló Ingatlan éa Földhitel Forgalmi
Intézet nyújt, Debreczenben. Hunyady-u. 17. a vasúti állomásiéi 
egyenesen bevezető utón. Levélbeli megkeresésekre azonnal válaszol
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Zsuzsiba, Aliöldy Mariska, Alföldy Esztike, 
Szurok Mariska, Egri Mariska, Egri Erzsé­
bet, Kovács Esztike, Széles nővérek. Szabó 
Erzsiké, Szabó Mariska, Kozma Sárika, Né­
meti nővérek, Tóih Erzsiké, Tóth Juliska, 
Tóth Róza, Tóth Mariska, Korilla Mária, 
Csugány Agnes, Papp Esztike. Kovács Esz­
tike, Daku Mariska, Szűcs Mariska, Daku 
Esztike, Péntek Róza, Kálmán Margit, Be­
lényesi Erzsiké, Leiidvai Borisba, Nagy Ma­
riska, Bruckner Esztike, Nagy Mariska, Ma­
jor nővérek, Szegedi Juliska, Csók Rózsik«, 
Győri Ilonka, Nagy Zsuzsika, Tőrök nővé­
rek, Nagy nővérek, Böszörményi Mariska, 
Tóth Zsuzsika, Kiss nővérek, Miké Juliska, 
Csarkó Ju’iska, Bányai nővérek, Sárkány 
Mariska, Kovács Erztike, Tordai Mariska. 
Nánássi Erzsiké, Csomós nővérek, Mészáros 
Esztike, Kovács Irmuaka, Bartha Juli ké, 
Sárkány Esztike, Sárkány Juliska, Mo ndr 
Juliska, Molnár Esztik -, Barna Juliska, N így 
Mariska, Korom Rózsika, Molnár Esztike, 
Gill Mariska, Ku'csár Juliska, Szslontai Esz­
tike, Nagy Mariak», Szűcs Mariska, Szűcs 
Juliska, Tamáss nővérek, Boros Juli ka, Már 
ton Mariska, Szatmári Erzsiké, Markovié« nőv. 
Kiss Margit, Balogh Jutiska, Cserép Sarolta, 
■Varga Jutiska, Madarász Rózsika, Tatár 
Rózika, Leadniczki Juliska, Szodrai Juliska. 
Bagi nővérek, Gáli Juliska, Biazsek Juliska, 
Kiss nővérek, Kiss Mariska, Kovács Margit, 
Bancskó Gizella, Tóth nővérek, .Lehóczki 
nővérek, Benedíkti Ilona, Bakó Réza, Szent 
jóbi Jolánka, Szabó nővérek, Kócs Juliska, 
Szabó Juliska, Szabó Maliid, Mudránszsi 
Irma, Válján Mariska, Mundránszki Mariska, 
Kálmán Annuska, Erdei Piroska, Kálmán 
Sárika. Gombéra Mariska, Mezei Rózsika, 
Nagy Kata, Jenéi Sárika, Sáfrány Mariska, 
Sáfrány Erzsiké, Murvai Róza, Nagy Juliska, 
Máthé Juliska, Szepesi Mariska, Laboncz 
Esztike, Kiss Esztike, Májer Erzsiké, Bodnár 
Róza, Fekete Esztibe, Palfy Rózsika, Kiss 
Rózsika, Menczer Irén, Trencsóni Bözsike, 
Dédai Juliska, Bócsi Róza, Széli Mariska, 
Súlyom Zsuzsika, Koszta Erzsiké, Kender 
Mariska, Nikes Valéria, Tóth Mariska, Szé 
les Juliska, Fekete Piroska, Maxberger Frida, 
Feldman Regina, Pénzes Juliska, Mónus 
Sarolta, Bozsik nővérek, Moskovszki Juliska, 
Balázs Rózsika, Erdős Mariska. Németi Esz 
tike, Pető Piroska, Kiss Rózsika, Szabó nő 
vérék, Matuz Ilont, Balls Rózsika, Kovács 
Juliska, Hornyák Ilonka, Kőszegi Jolánka, 
Féi Gerle Irma, Barr.nyi E zike, Fehér 
Róza, Bágdi Esztike.

— Feleségének gyilkosa. Szar­
vason rémes gyilkosság tartja izgalomban a 
kedélyeket, Urbancsok János szarvasi lakos 
mángorló fával verte agyon a feleségét, mert 
azt hitte, az megcsalta őt. A rémes gyilkos­
ság elkövetője 8 évig ólt házasságban fele­
ségével, Sztrehóczky Juliannával, utóbbi 
időben azonban féltékenységi rohamok 
gyötörték a férjet, aminek alapja a 
szájról-szájra adoft pletyka volt.
A féltékenykedő ideges ember annyira ment, 
hogy rá esett jeleségőre s miután semmi 
gyanúsat nem tapasztalt, nem nyugodott 
meg, hanom tovább emésztette önmagát és 
a minap este az alvó asszonyt mángorlófá­
val agyonsujtotta. A gyilkol férj önként
jelentkezett. _ . :— Három éve nem dolgozott. Az
ünnepek alatt házról házra járt Sebestyén 
Sándor kéménysop.ő legény kéregetni, hol 
alázatos, hol fenyegető módon. A rendőrség 
végre is letartóztatta és a munkakönyvéből 
megállapította, hogy három óv óta nem dol­
gozott. A közveszélyes alakot elfogják to­
ló nczolni.

x Általánosén legjobbnak allé­
mért Orosz gumml sárosipŐk csakis 
Békés Lajosnál kaphatók.

x Olcsóbb lett a pénz ! Mennyi­
vel ? megtudható a 27 pénzintézettel ösz- 
szeköttetésben levő Rácz Bála bankirodájá 
ban Debreczen, Csapó-u. 12. Kölcsönűgyek 
gyorsan és pontosan elintéztotoek a legol­
csóbb kamat mellett.

x Késitáskák péns, szivar és 
ozigaretta-tározák, utibőröndok, ékszer- 
és fésű dobozok igen olcsón kapható Mentze 
Henrik újdonságok áruházában.

x Uraknak és hölgyeknek, fia­
taloknak és öregeknek igen alkalmas 
ajándéktárgyakat kaphatunk olcsó szabott 
árak mellett Mentze Henrik újdonságok 
Áruházában Piacz és Szent-Anua-u. sarkán.

x Gőz-, sin- és óramtives vasutak, 
gőzgépek, laterna magicák, zörgők, gumiba­
bák és állatok, trombiták, kardok, puskák 
és koczkák. mindenféle társasjátékok, tréfás 
tombola nyereménytárgyak igen olcsón bo 
szerezhetők Mentze Henrik újdonságok 
áruházában.

x Letzter József fényképészeti, fes­
tészeti és fényképnagyitási műterme Piacz- 
utcza 44. Dr. Ujfalussy-ház. Állandó fény- 
képkiállitás a műterem kapubejáratán ti lévő 
kirakatban láthatód,

x Felhívjuk olvasóink figyelmét Klein 
Sámuélné női és leány felöltő raktára mai 
hirdetésére.

x Megérkeztek Dávid Zoltán fűszer 
és csemege üzletébe a leghíresebb különle 
gességek. Bővebb tájékozást e ezég mai la­
puokban közölt hirdetése nyújt.

délelőtt a rendőrfőnököt is; a kit sokkal 
inkább izgatott a Járóin eltűnésének esete, 
mintsembogy gondolni lehetett volna. Tel­
jesen magáévá tette ts ügyet és valóságossá 
dühöngő.t, hogy hát az ő rendőrsége olyaa 
hitványul van szervezve, meg egy legyilkolt 
kereskedő nyomát sem képesek kikutatni ?

A tizenkét titkos rendőr mind hiába 
törte nugát, eredménytelenül tértek vissza 

B eket a szemrehányásokat Vladimír­
nak kellett elnyelni; sőt a rendőrfőnök még 
az asztalt is igen ütögette az öklével. Ha 
egyszer feldühödött, az emberei valóságosáé 
rémüldöztek tőle,

— Mindnyájatokat ele aplalr.
És majdnem kiutasította a fiatal titkes 

rendőrt ; a ki ajkát összeharapva távozott. 
Egyenest hazament. — Édes anyja már 
várván-vátta ; mert a figyelmes fíu te- 
vélbslileg — tudatta az érkezését; de 
a dühtől és szégyentő1 annyira égéit az arez,a 
hogy a ha/.amenés helyett neki vágott az 
utczAkoak, a hol is havas förgeteg vih-r- 
zott. Az ő lelke is eként vihurzott.

Az arczát csapkodó hóhihéktől enyhült 
vz égő arcza ; de nem a lelki világé.

Tehát másodszor is hiában aidozta fel 
magit. Hiába szánta ra minden erejét őrült 
erőfeszítésekre.

Azok a gaz gyilkosok mesteri eg in­
tézték a dolgokat. Jarosint mintha esek a 
föld nyelte volna el.

Most a meggyilkolt hitveséhez is fel­
töltött volna mennie ; hisz az is tűre met- 
enül várta. De szégyenkedve riadt vissza 
a látogatástól; mert mit is mondhatna ?

[Folytatják ]

Tájékoztató.
Deecember 81. A debreezeni Kossuth-dal­

kör Sylvester-estélye.
Deecember 81. Az István-gőzmalom mun 

kásainak önképző és segélyző köre a llargit-ffirdő 
dísztermében Sylvester-estélyt tart.

Január 7. A hentes és mészáros ifjúság bálja 
a Bika dísztermében.

Január 14. A vörös kereszt egylet bálja. 
Január 28. A csizmadia ifjak tánczvigalma 

a Koronában.
Január 28. A tímár ifjúság bálja a Bi

kában.

R
REGÉNY-CSARNOK.

Bablólanya a rengetegben.
[Regény.]

17 (Orosz eredetiből )
— Anyám, hát miért aggódsz ? Talán 

ez az első eset, hogy nehány napig távol
maradok ? ....

Az öreg asszony tekintetét bonyes 
fátyollal vonta b? az aggodalom borúja. Ki 
sem merte mondani, hogy mit érezett e 
pillanatban, Kimagyarázhatatlan aggály fogta 
el. Bár semmi különös okát nem adhatta, a 
fia életéért kétségeskedett.

Egy óra múltán ismét magára maradt. 
Vladimir tényleg elhagyta a házacskát. Kis 
bőrtáskában némi fehérneműt vitt magával; 
azonban az édesanyja azt is megügyelto, 
hogy élesretöllött torgópisaiolyát is magával 
vitte a kabátja zsbében.

Bogdan Vladimir nyolez nap múlton 
ismét egészségesen és épen érkezett haza 
Pétervárra. Az arcza azonban egészen meg­
nyúlt. A szemében veszedelmes tüzek lobog­
tak. Most is sikertelenül járt ; de vagy 
[akarta, vagy sem: a rendőrfőnöke*! jslent- 
I keznie’kellett. Szerencsétlenségére a lehető 
legrosszabb kedélyhangulatban trlálto aznap

Újévi ajándékul
Zsebkendő, Nyakkendő,
Gallér, Ing Kézelő, 
Harisnyák, Kötények,

Kávés terítékek, 
Függöny, Szőnyeg,
Pamlag, ágy- és asztalterítők, 

Kocsi takarók
nagy választékban kaphatók

ezégaél
DEBRECZER, Kistemplombazár

Ä tavalyi

Petroleum forrás
megeredt

NEUMANN NÁNDOR
festék-, lakk, kenexe és petróleum gyár 

raktárában

Hatvan-utcza 5. sz. alatt.
Telefon 285.

Brons másak minden isinben dobo­
sonként 16 kr.

lonczoim. _________°______ ___ ———-------- -------—• ---- -------------- -—1 'T------ ----------
Uj Delet megnyitás, nói és leány felöltő raktárt nyitottam. Klein Sámuélné.
wj B8ÄSS5» =» * Ötletemben a legújabb ialeták, levelek, láttán, Banda, B*BBBIB aamuwim:.

Van szerencsém * n. é. köeön ág «'*•" tod<)" fc,nt, gyermek ktf—yih és Síérme keik • tegekióbban be- i(CniSg6btl , - -
mifí ra hozni, hogy * grőf Dégenfcld-téren [Kenyér- mere ehetők. — T&ziletétl kár«* a t. vvő kőzötinégnt tamlék léi-piac) lyonnan palotában . m.i kor 4** »*£-’*«-« * J*‘*~*1^ W ^ . *

nek megtelet*
vásárt ásaái ii tetwn«« *««•*•»> Mgt»kwi

bevásárlási forrás. - lm fá- 
és leány felöttékken. -line 

a peaks eifere ágyehrC



Apró hirdetések.
lé szóig 40 fillér, Montul minden szó 4 fillér. A 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­

dett minden szó 4 fillér.

10 fceetoUter 1880. 1885. és 1886-os igen 
nehéz diószegi bakator 35 írtjával, kisebb 
részletekben is eladó. Czim a kiadóhiva­
talban.

liléé péns kerestetik 7—8 */, kamatra biz­
tos helyre. Ajánlatokat e lap kihordójától 
„Pénzkereső* czimen tessék beküldeni.

lersy fele pemetefűczukor, köhögésnél a 
legjobb czukorka, 1 doboz 20 fillér. - 
Kapható Búd i czukrászda, Jósa és Jóna 
drogueriájában.

fiielMn Katalin harisnyakötődéjében Piacz- 
utcza 32. (Szed)ák és Vámos-ház) elvál- 
ialtatnak mindenféle harisnyakötéssk és 
fejelések gyors és pontos elkészítése 
olcsó szolid árak mellett.

Sesta kerti . 1 1.28kr. TÁth Kálmánlegyi kövidinka 11. 35 kr. ' 10lD RdlUldö 
• Magyarádi. 11. 40 kr.

Férfi-, női ős gyermek ruhákat kifogástalanul 
tisztit és javít Elek András Egyháztér 3.

Íjévi ajándéktárgyak olcsón vásárolhatók 
Antalíy Ferencz bőrdíszművesnél Piacz-u. 
81. Ugyanott tanulók felvétetnek.

lé kázilag készített boreczet eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

Jaiaár elsejére a piaczon vagy közelében 
egy két szobás garson Lakás kerestetik. 
Czimek a kiadóba küldendők.

•sÉaosaa bútorozott külön bejáratú szoba 
azonnal kiadó. Széchenyi utcza 27.

WertheÍE pénzfzekrény megvételre kereste­
tik. Czim a kiadóhivatalban.

Megérkezett!
az Érmellékről»

házilag és kististönfőzött 
deránczai őszi baraczk pálinka

1 liter.............................................. 4 kor.
házilag és kisnstönfőzött dnránczai szilva
pálinka 1 liter...............................2 kor.
Tiszta borpárlat (Cognac) 1 liter . 5 kor.

Dávid Zoltán
özietében, Rákóczi és Eöt- 

vös-utcza sarkán . .
I ! I

Finom Ruhaszövetekből*
rntia- és Íz-selymeiből

állandó és nagyszabású

Maradék Vásárt
tartunk fenn.

nóldívat és szőnyeg áruház

DEBBECZBI, Kossnth-n. 5.

Nincs többé szobafist!!!
Minden kéményt megjavít a

John-féle szab. kéménytoldó
fist és szeleiéit szabályoz* készüék.

220.000 drb. használatban. — Meggátolja a füstzaklatásokat, eltávo­
lítja az árnyékszék bűzt, növeli a kémény huzatát.

•V* Leszállított olcsó áron kapható

Lukács Vilmosnál Debreczen, Hatvan u, 5,
cement-, bnrkelatt-, Eternit Aszbeet-pala és aindeuea* tetőfedési vállalat.
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Siessen kérem mert elkésik!
Még most tart az olcsó vásér

vásároljon
Bundát, kabátot, öltönyt 
és gyermekruhát

inden olcsó, olcsó, olcsó

Ez még soha sem létezett!
Ne tévessze el a czimét

Egredül csak
Csanak fttszerüzlete mellett.

»'y vy g * rs í* V' f* , h ' ? - •' *-v
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